 

ISCRIZIONI SCUOLA 2021-2022: DATE, SCADENZE E MODALITA’
 
Le iscrizioni scuola 2021-2022 aprono ufficialmente alle ore 8 del 4 gennaio e rimangono aperte fino alle ore 20 del 25 dello stesso mese. Tutta la procedura è da fare online secondo le modalità individuate dal Ministero dell'Istruzione. 
Ci si può registrare sul sito  https://www.istruzione.it/iscrizionionline/ a partire dalle ore 9 del 19 dicembre: chi è possesso di un’identità digitale (SPID) potrà accedere al servizio utilizzando le credenziali del proprio gestore e senza effettuare ulteriori registrazioni.
Per quanto riguarda l'iscrizione alle scuole superiori, le famiglie dovranno indicare l’indirizzo di studio e l’eventuale opzione rispetto ai diversi indirizzi attivati dalla scuola. Oltre alla prima scelta si possono indicare altri due istituti.
Ricordiamo che l’iscrizione è obbligatoria: nel caso qualcuno fosse in difficoltà a inoltrare la domanda potrà contattare la nostra scuola cercando la professoressa Rossi o lasciando il proprio numero di telefono per essere ricontattati, oppure potete rivolgerVi all’istituto dove si iscriverà Vostro/a figlio/a. 

Buona scelta a tutti. 






